

汉密尔顿召会周报[第 322 期]

The Church in Hamilton www.churchinhamiltonnj.org 609-586-1004

92 Youngs Road, Hamilton Township, NJ 08619

主后 2016 年 05 月 29 日-2016 年 06 月 04 日

近期大事

1. 感謝主將得救的人天天加給我們，五月 28 日 Rider 學生許可在小排受浸了，讚美主！願主繼續大大祝福 Rider 校園工作。
2. 邱金凤姊妹于 5 月 10 日在常志向弟兄家受浸归主，讚美主，愿主祝福她并带领她的家人得救同蒙主恩。
3. 2016 Church in Lawrence Summer Camp will be held from 08/22 – 08/26/2016 in our church meeting hall at 92 Youngs Rd, Hamilton. Application deadline is May 31.

召会追求进度

1. 背诵圣经进度：以弗所书五章 15~21 节
2. 圣经追求：以弗所书二章 1~22 节
3. 生命读经进度：以弗所书生命读经 20~27 篇
<http://gracefinder.com/folder/smdj/>
第二十篇、死在过犯并罪之中
第二十一篇、靠恩得救成为神的杰作
第二十二篇、从前远离如今亲近
第二十三篇、拆毁了中间隔断的墙
第二十四篇、两下创造成一个新人
第二十五篇、穿上新人
第二十六篇、两下在一个身体里与神和好，以及圣徒同国之民和神家里的亲人
第二十七篇、长成圣殿，并被建造成为神的居所

代祷事项

1. 请圣徒为召会年长的弟兄姊妹的身体祷告。
2. 请圣徒为 Hamilton 召会的福音、多结果子祷告。
3. 请圣徒为青少年的聚会和牧养祷告。
4. 请圣徒为晨兴网普及祷告。
5. 为各位身体上有需求的圣徒代祷。
6. 请为服侍弟兄们代祷。愿弟兄们同心合意，奉献全人，带头享受主，服事召会。
7. 请继续为 Montessori School 的招生，老师配备等事宜代祷。
8. 请为英文组以及青少年组的工作开展代祷。
9. 请为召会的探访负担代祷，加强弟兄姊妹的属灵和生活的连接，更好的坚固圣徒过正常的召会生活。

第四周 召会的产生与建造

圣经节：以弗所二 1~22

1 而你们原是死在过犯并罪之中，2 那时，你们在其中行事为人，随着这世界的世代，顺着空中掌权者的首领，就是那现今在悖逆之子里面运行之灵的首领；3 我们众人从前也都在于他们中间，在我们肉体的私欲里，行事为人，行肉体 and 思念所意欲的，生来就是可怒的儿女，和其余的人一样；4 然而神富于怜悯，因祂爱我们的大爱，5 竟然在我们因过犯死了的时候便叫我们一同与基督活过来，（你们得救是靠着恩典，）6 祂又叫我们在基督耶稣里一同复活，一同坐在诸天界里，7 好在要来的诸世代中，显示祂在基督耶稣里，向我们所施恩慈中恩典超越的丰富。8 你们得救是靠着恩典，藉着信；这并不是出于你们，乃是神的恩赐；9 也不是出于行为，免得有人夸口 10 我们原是神的杰作，在基督耶稣里，为着神预先预备好，要我们行在其中的善良事工创造的。11 所以你们应当记念，你们从前在肉身上是外邦人，是那些凭人手所行，在肉身上称为受割礼之人，所称为未受割礼的；12 那时，你们在基督以外，和以色列国民隔绝，在所应许的诸约上是局外人，在世上没有指望，没有神。13 但如今在基督耶稣里，你们这从前远离的人，靠着基督的血，已经得亲近了。14 因祂自己是我们的和平，将两下作成一个人，拆毁了中间隔断的墙，就是仇恨，15 在祂的肉体里，废掉了那规条中诫命的律法，好把两下在祂自己里面，创造成一个新人，成就了和平；16 既用十字架除灭了仇恨，便藉这十字架，使两下在一个身体里与神和好了；17 又来传和平为福音，给你们这远离的人，也传和平为福音，给那相近的人，18 因为藉着祂，我们两下在一位灵里，得以进到父面前。19 这样，你们不再是外人和寄居的，乃是圣徒同国之民，是神家里的亲人，20 被建造在使徒和申言者的根基上，有基督耶稣自己作房角石；21 在祂里面全房联结一起，长成在主里的圣殿；22 你们也在祂里面同被建造，成为神在灵里的居所。

本篇信息我们来到以弗所二章。我们已经看见，第一章里没有提到神的怜悯，因为那里每一件事都是美好的。但是第二章描述一个可悲的光景，一个需要神丰富怜悯的光景。事实上，以弗所二章主要的不是说到堕落之人可怜的光景，乃是说到召会的产生与建造。在第一章末了，我们看见作基督身体的召会，是从升天之基督的传输所产生的。这是从积极的观点、从上头来看召会。然而我们必须不仅从上头来看，也从低处来看。保罗在第一章是从诸天界里来看召会。从这个角度来看，召会是升天之基督传输的结果。但是在第二章，保罗是从低处来看召会，从堕落人类悲惨光景的角度来看召会。

以弗所二章一节说，我们原是死在过犯并罪之中。『死』是指我们灵的死，这死遍布我们全人。我们不仅是堕落、犯罪的，我们也是死的。我们因着死在过犯并罪之中，就丧失那使我们能接触神的功能。属灵的死废掉了我们灵的功能。无论我们的身体或魂多活跃，我们的灵是死的，无法接触神。

论到我们的过犯和罪，二节说，『那时，你们在其中行事为人，随着这世界的世代。』这世界，指由许多世代所组成的撒但系统。因此，这里的『世代』是指撒但系统的部分、片段、方面、以及现今时髦的表现，为撒但所利用，篡夺并霸占人，使人远离神和神的定旨。当我们死在过犯并罪之中，我们的行事为人乃是随着这世界的世代，时髦的表现，现今的潮流，就是撒但的系统。当我们死在自己的过犯并罪之中，我们不仅积极的跟随这世界的世代，我们的行事为人也顺着『空中掌权者的首领，就是那现今在悖逆之子里面运行之灵的首领』。这里的首领指撒但，就是六章十二节所说，那些空中执政者、掌权者的首领。『灵』与『空中掌权者』是同位语，指集体的权势，就是一切邪恶天使权势的集合，由撒但为其首领。这集合的灵，现今正在悖逆之子里面运行。我们从前也是悖逆之子，但如今已经得救成为召会。

在我们上面有空中掌权者的首领—撒但所管辖的范围。没有多少基督徒充分的认识这个空中的邪恶权势。全地都在这空中之灵的权势之下。这个邪灵，这种邪恶的空中权势，乃是犯罪、谋杀、甚至自杀的原因，驱使人作人平常所不会作的恶事。这邪恶的源头是在于那管辖他们的灵，就是空中的权势。这灵现今乃是在悖逆之子，在那些悖逆神的人里面运行。

三节说，『我们众人从前也都在他们中间，在我们肉体的私欲里，行事为人，行肉体 and 思念所意欲的，生来就是可怒的儿女，和其余的人一样。』这节里的『他们』是指悖逆之子，『我们』是指所有的信徒，包括犹太人和外邦人。我们死在过犯和罪之中时，也是在我们肉体的私欲里行事为人，行肉体 and 思念所意欲的。有三样邪恶的东西管辖我们的生活：在我们外面，有这世界的世代；在我们上面和里面，有空中掌权者的首领；在我们堕落的性情里，有肉体的私欲。我们已蒙拯救，脱离这些邪恶的东西，成了基督的身体。

我们得救以前，都是在肉体的私欲里行事为人，行肉体 and 思念所意欲的。三节里的『意欲』，指我们的爱好。已往我们爱作什么，就作什么。我们爱跳舞，就去跳舞；爱看球赛，就去球赛；爱逛街，就去逛街。今天年轻的一代，恐怕比历史上任何一代，更随心所欲。你若问青年人为什么要作某些事，他们很多人会回答说，因为他们喜欢作。这是一个死人的明证。今天许多年轻人所欲为，如同车子没有刹车一样，这是何等危险！

在三节里，肉体所意欲的是指邪恶的事；思念所意欲的是指一些也许比较好的事。但两者都是灵（特别是良心）死了的

记号。当一个人灵里死了，他就行肉体 and 思念所意欲的事。保罗在三节说，我们『生来就是可怒的儿女，和其余的人一样』。我们原是悖逆之子，也是可怒的儿女。因着悖逆，我们在死的范围里，原在神的忿怒之下。然而我们已经蒙拯救，脱离了悖逆 and 神的忿怒。

以弗所书二章四至十节启示我们是靠恩得救成为神杰作的一段。我们靠着恩典，藉着信而得救，成为神的杰作。十节说，『我们原是神的杰作。』『杰作』这辞在原文的意思是作好的东西，手工，或写成的诗章。不仅诗词作品，凡是表达制作者智慧和设计的艺术品，都是诗章。我们一召会一是神工作的杰作，也是一首诗章，彰显神无穷的智慧和神圣的设计。

神创造了许多东西，但没有一样像召会这样可亲可宝，这样贵重，这样可羡慕。召会是神的杰作。作家、作曲家、和艺术家常常企望完成一个杰作，一件出类拔萃的作品。神创造诸天和地，但诸天和地不是神的杰作。照样，神造了人，但甚至人也不是神的杰作。神在宇宙中的工作，只有一项是祂的杰作，这杰作就是召会。召会，神的杰作，乃是基督的身体，是那在万有中充满万有者的丰满。有什么工作比这更伟大？不仅如此，召会作为神的杰作，乃是团体的宇宙新人。

（二 15。）因着我们是从小召会生活如同零乱的厨房这一面来看，所以不能领会召会是这样一个杰作。但是，至终我们要看见，我们是基督的身体，也是新人，就是神的杰作。

最后，我们作为神在基督耶稣里所创造的杰作，乃是『为着神早先预备好，要我们行在其中的善良事工』创造的。（二 10。）神创造我们，要我们行的善良事工，不是我们一般观念中的善事，乃是神所预先计划，预先命定，叫我们行在其中的确定善工。这些善良事工必是指实行祂的旨意，过召会生活，并作耶稣的见证，如以弗所书以下各章所启示的。因此，我们必须实行神的旨意，过召会生活，并作耶稣的见证。这些是神早先预备好，要我们，就是祂的杰作，行在其中的。因此，二章四至十节启示，我们已经靠着恩典得救，成为神的杰作，要我们行在神早先预备好的善良事工里。

现在我们对得救前的身分有了一幅清楚的图画。我们的地位在肉身上原是外邦人，是未受割礼的，是在基督以外，和以色列国民隔绝，在所应许的诸约上是局外人，在世上没有指望，没有神。按我们的本性，我们是在死里；按我们的身分，我们是在神、基督、神的应许、神的国、和一切与神有关的事以外。我们既处在这样的地位上，就没有指望，没有神作我们的享受。在世上我们追求罪中之乐，想要找着满足。然而，召会已经从这样可悲的光景和地位中产生出来。神已经救我们脱离那种光景，使我们成为基督身体的肢体。现今我们是神的杰作，我们有新的光景、新的地位、新的性情、和新的身分。